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'nd RE ma O6wwHa [o6puy XymanutapHu aeinoctu <hd.dobrichbg@gmail.com>

FW: NPEONOXEHWUE HA CBIN 3A HOCUTEI HA HALUMOHAJIHATA
JIMTEPATYPHA HATPALA "OOPA TABE" 3A 2023 r.

1 cboblieHue
Dobrich <dobrich@dobrich.bg> 30 aBryct 2023r. B 13:19 4.
[o: delovodstvo <delovodstvo@dobrich.bg>, "9. Oupekuusi \"XA\" (hd.dobrichbg@gmail.com)"

<hd.dobrichbg@gmail.com>, Kyntypa <kultura_dobrich@dobrich.bg>

From: CBI Bulgarian writers [mailto:sbgp@abv.bg]
Sent: Wednesday, August 30, 2023 12:41 PM

To: Dobrich <dobrich@dobrich.bg>
Subject: MPEANOXEHWE HA CBIMN 3A HOCUTEN HA HALIMOHATIHATA NNUTEPATYPHA HATPALA "NOPA TABE"

3A 2023 .

Cblo3 Ha bbnrapckute nucarenu
Codhmsa - 1000

yn. "6-u centemepn” - 35
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CbIO3 HA BBJII'APCKHUTE IIHNCATEJIA

(‘0(]) 15~ 10()(/ LK. 608; ya. .6 cenmengput 35;  me: 02 988 06 85;  e-mail: sbgp@abv.bg

\b\ 19 05, 1003

Ji (o)

-H HOPJAH UOPJIAHOB
KMET HA

OBIIMHA JOBPHUY

NPEAJOXEHHUE
3A
HOCHUTEJ HA HAIIMOHAJIHATA JIUTEPATYPHA HAT'PAJTA
»1OPA TABE* - 2023

YBAXKAEMH I'OCIIOJIUH MOPIAHOB,
Cer03bT Ha OBArapckuTe MHCATETH Mpejsiara 3a Hocurten Ha Hanuonannara
nutepaTypHa Harpazaa . Jlopa I'abe” 3a 2023 r. Hana IlonoBa — TanaHTiHBa

IMoETECa U NpeBoaay.

Ipunoscenue: Teopuecka ouocpadus na Haoa Ionoga.

C YBAJKEHHE: £ //,,M/u =k,
BOSIH AHFE.}IOB
HPEI[CEZI,ATEJI HA
CHIO3A HA BBJITAPCKHTE ITACATEJN



TBOPYECKA BUOI'PA®HUSA
HA TIOETECATA HAJiSI TIOTIOBA

Haps Xpucroa ITonioBa e poxena B rp. Codust. 3aBbppmisa MockoBckus
Jlureparyper usHctutyr “Makcum Topxu” (1974). PaboTH ABArM TOJMHM B
penakuus “Kynrypa™ Ha mnporpama “Xpucto bores” Ha boirapckoro
HalMoHalHo pajyno. buna e penaxrop B orzen “Tloe3us m gpamaryprus’ Ha
usnatenctso “Hapogna xkynrypa” u B cii. “Tladopama”. Ot 2004 r. no 2008 u ot
2013 n monactosuieM paboTH KaTo IJiaBeH penaktop Ha B. ~CIOBOTO jHEC”,
pm3nanve Ha Cproza Ha Obirapckure nucarenu. [lpeserkaa axTHBHO pycka
KIacuyecka U ChBPEMEHHa Noe3wsl, Nposa, ApaMaTyprus U ¢umocodus (M.
I1seraena, Bi. Xonacesuy, H. Bepises, A. Mexupos, Y. Bpoacku, JL. Jloces, E.
Peiin, A. Bosgecencku, O. [llectuncku, pyckus noctMoaepuussM, A. Kpum,
An. Mappan, [O. Honskos, C. Yerusos u jp.). ABTOp € Ha peluua CTaTyH,
peleH3y, NPeAroBOpH, 3amo3HaBamy ObjArapckust wWTaresl ¢ pyckKara
cioecroer.  Mszmanus B uyxOuna: “Crynesu”  (Muagum  Obirapcku
noeru), Mockea, u3n. “Mononas reapaus”, 1983 r., “Jlagour™ (u3bpanu
ctuxose), Mocksa, uzn. “Cos. mucarens”, 2004, npesoa Oner IllectHHCKH.
Heiliny c11x0Be ca BKIFOYBAHM B pelHlla aHTOJIOTHH Ha Opirapckara noesus,
H3JM32JIH Ca Ha QHIVIMHCKY, HeMCKU, (peHCKH, IOJICKH, YellKH, CcpbOCKH,
TYPCKY U JAp. €3ULIH.

Hang Tlomora e aBrop Ha kHurute: “JluHus Ha xupoTta”, “HoBoayHue”,
“Kpmm 3a cnbapsne”, “bezcnaruu npasuunu”, “Pucynku no mamer”, “MuuMu
npurexcanus, “Tlocnenuc 3a 3psumm™ 1 u 2 1., “Benuxo ce cOppHa™. Ta e
HOCHTEN Ha NPECTUXKHY HALMOHANHU ¥ MEXIYHApOJHM HarpajiH 3a MOe3wsd, 3a
€CEUCTUKA M 3a XYJIOKECTBEHH MPEBOjM Ha KJacH4ecKa U ChbBPEMEHHA pycKa
nuteparypa u ¢uiuocodus. Hocuten e W Ha ommuuero “3nmaten Bek” Ha
MuUHHCTEPCTBOTO Ha KyJITypara.

KaxTo NMYHOTO ¥ TBOPYECTBO, TaKa U HEHHMUTE NPEBOAM ca Oens3aHH C
BHCOK TQJI2HT M U3SILNECTRO. Te yIpaXKHsSBaT HEIMOBTOPHUMO BB3JCHCTBHE BBPXY
YUTATENCKOTO CH3HAHWE W CB3MIKAAT HEBUAMMHTC IPaje’kd Ha YOBEUHOCTTA.
Hans [Tonosa npech3aBa AHSILHATA JIMLIEHA OT HPaBCTBEHOCT JCHCTBUTENHOCT
TIOCPSACTBOM CHSHHUTE 00pa3d Ha CBOETO MOpalHO ch3HaHMe. M3ocTpenwre
CETHBa Ha [I0€TeCcaTa Ce JOKOCBAT A0 paspyxaTa, KOATO ChIIBTCTBA XKHMBOTA HU H
ce cOmbCKBAT C IMOWIIOCTTa Ha OpyrainHata peanHocrt. Iloesmsta nHa Hans



Ilonoa nputexasa napbara na ynass OOMKHOBeHMTE HEla ¥ Jla ChXpaHsiBa
HPEBCTBEHHUTE ycﬁm Ha YOBEIIKaTa JIMYHOCT.

B noeruununte nocnanug nHa Hang llomosa morar ga ce oTkpuar B
E€AMHCHUE KaDTUHH OT MUHANOTO ¥ HACTOAUIETO, CHIO3CHN ¢ HAIEXK /A 3a HOBOTO,
KOeTo ce sBfBa OTpHUAHHE Ha HocTaaruuHus 3actod. Tasu mnoereca Ge3
ChMHEHYE € Cpeji Hal-apOBUTHTE ChbBPEMEHHHU HaIllK CH3UAATE)IM Ha JIUPUKA, B
KOSITO €K3MCTHpa OrIJeJUIHUAT CBAT Ha eMOLMHTe, [IpeausBHKaHU OT
HeM30poOWMHTE IKUTElCKM HecnpaBennuBocTy. HeHHOTO TBOpPYECTBO € B
CTUANCTHYHATa oDasTenHOCT Ha MO0e3usTa, Ch3AajeHa oT HezabpaBumara H
uenosropuma Jlopa ['abe, xoeto 5 npasy Helina JOCTONHA CIEOBHULA.



